Commune de MARCHE-EN-FAMENNE 


SERVICE URBANISME
Décr. Rég. w. 11 mars 1999, art.  38

Boulevard du Midi

Tél. 084.32.70.20
Réf. : Projet Lhoist Industrie SA

Réf. DPA : D3100/91114/RGPED/2013/6/EVR/bd - PE
ETABLISSEMENTS CONTENANT DES INSTALLATIONS OU ACTIVITES CLASSEES EN VERTU DU DECRET DU 11 MARS 1999 RELATIF AU PERMIS D’ENVIRONNEMENT

AVIS

DECISION RELATIVE A UNE DEMANDE

DE PERMIS D’ENVIRONNEMENT
Le Bourgmestre porte à la connaissance de la population qu’un permis d’environnement a été délivré par le Fonctionnaire technique à la S.A. Lhoist Industrie demeurant Usine de On à 6900 Marche-en-Famenne pour créer des prises d’eau et piézomètres en vue de vérifier la faisabilité technique de l’approfondissement de la carrière et la sécurisation de l’approvisionnement en eau de la Ville de Rochefort et de son Abbaye sur un terrain sis rue du Gerny à 5580 Rochefort.
Le dossier peut être consulté à l’Administration Communale chaque jour ouvrable de 8 à 12 heures et de 13 à 17 heures, excepté le vendredi jusque 15 heures, et le samedi de 9 à 12 heures.

Tout tiers intéressé peut introduire un recours à l’adresse suivante :

Service Pubic de Wallonie

Direction générale des Ressources naturelles et de l’Environnement (DGRNE)

Avenue Prince de Liège, 15

5100    Namur (Jambes)

Sous peine d’irrecevabilité, le recours est envoyé par lettre recommandée à la poste avec accusé de réception ou remis contre récépissé dans un délai de vingt jours à dater à du 5 octobre 2013.

Toute personne a le droit d’avoir accès au dossier dans les services de l’autorité compétente, dans les limites prévues par le décret du 13 juin 1991 concernant la liberté d’accès des citoyens à l’information relative à l’environnement.

A Marche-en-Famenne, le 5 octobre 2013

Le Bourgmestre,


